MKOY "Apkobekaa Coll"

Год открытия: 1961 Место нахождения: Воронежская область Новохоперский район с.Ярки, ул.Центральная,159а



Дорогие учителя! С праздником вас!

№ 30





День учителя - 2018

В этом году День учителя в нашей отмечался традиционно 5 октября. По старой доброй традиции этот день был Днем ученического самоуправления. Ученики 10, 11 классов проводили уроки у младшего и среднего звена. Функции директора исполнял Сериков Павел. Под его руководством молодой педагогический коллектив с успехом провел рабочий день.

Каждый старшеклассник попробовал себя в роли учителя и сделал вывод о том, что труд человека этой необходимой профессии нелегок, интересен и необходим.

Праздничный день начался с сюрприза: утром преподавателей встречали одиннадцатиклассники букетами роз. После организационной линейки прозвенел звонок на урок, а для педагогического коллектива начался концерт, на котором присутствовали ветераны педагогического труда: Токарев Н. П., Серикова Н.П., Чурсинова А.М., Искускова О.И.

В концертную программу вошли песни, танцы, сценки и даже фокусы. В течение концерта всем преподавателям были вручены памятные шкатулки с признаниями «Почему Вы лучший учитель?»

Праздник оставил приятные впечатления и незабываемые эмоции!





Организаторы праздничного концерта, ученики 11 класса, поздравляют своих дорогих учителей с их профессиональным праздником.







Поздравление от юношей 10 класса. Жогов Данил, Звягинцев Алексей, Перов Артем исполняют частушки

Учащиеся 6 класса заинтриговали виновников торжества своими фокусами.

Гранкина Софья, Хаустова Юлия, Конакова Влада, Бобылева Ульяна поют песню «Волшебник - недоучка»





«Школьные анектоды»

в исполнении учеников 5 класса:

Сидоровой Яны, Жогова Ярослава, Костиной Дарьи, Базиевой Елизаветы.





Учащиеся 9 класса исполняют песню «Нашим дорогим»

Учащиеся 8 класса озвучивают школьные принадлежности.

В городе СОЧИ...

Наш ансамбль скрипачей «Хоперские смычки» стал лауреатом Первой степени Международного конкурса-фестиваля «Дети России. Бархатный сезон». Конкурс прошел в Сочи с 12 по 15 октября. Ансамбль в составе Константина Уколова, Яны Шишкиной,



Софии Ларьковой, Софии Гранкиной, Никиты Комова и Елизаветы Базиевой - выступил в номинации «Инструментальное исполнительство». Коллектив представил «Польку» Иоганна Штрауса и «Павану» Кара Караева.





- ✓ Мы приехали на конкурс, не рассчитывая особо на места и награды. Учитывая уровень конкурса и количество участников, поставили перед собой скромную цель – показать музыкальному сообществу, что есть в российской глубинке село Ярки, где тоже учат детей музыке, – рассказывает учащийся ансамбля Константин Уколов.
- ✓ Когда мы узнали о победе, нашей радости не было предела, большая и сложная работа нашего ансамбля увенчалась успехом, добавляет Яна Шишкина.

Финальные мероприятия конкурса завершились награждением и гала-концертом лауреатов.

От всей души поздравляем ансамбль скрипачей и его преподавателя Ламбину Елену Анатольевну с успешным выступлением и желаем дальнейших творческих побед!

5

ОСЕННИЙ ДЖАЗ

Осень - это разноцветье красок! Осень – это буйство природы! Осень – одно из любимых времен года многих людей, потому что это самое яркое время года! Осени поэты посвящали свои стихотворения, а художники – картины. Осень воспевают, осень ждут. Осень всегда будет непредсказуемым и самым желанным временем года.

Осень - это не только пора грусти и печали, это еще пора радости. Почему? Потому что осенью красиво кругом и все с нетерпением ждут встречи с самым веселым временем года — зимой.

Отметили праздник осени и в нашей школе. 25 и 26 октября в школе прошли вечера, посвящённые этому времени года. 16 октября праздник урожая отметили ученики начальных классов. Ребята подготовили встречу Осени, которая пришла на праздник с подарками - овощами и фруктами. Звонкий смех раздавался в зале во время весёлых конкурсов и игр. В разгадывании загадок дети проявили смекалку, применили свои знания и умения.

25 октября состоялся вечер для учащихся 5-7 классов под названием «Ух, пора крутая - осень золотая!». Для школьников была организована конкурсная программа, в ходе которой они читали стихи об осени, пели частушки на осеннюю тематику. Все участники осеннего вечера остались довольны.

26 октября в школе проходил «Осенний бал» для учащихся 8-11 классов. Для всех гостей старшеклассники подготовили концерт « Осенний джаз» и конкурсную программу. Всех участников и гостей вечера ждала дискотека.







Заслуженные награды









6 октября в летнем оздоровительном лагере «СКАЗКА» состоялось награждение лучших учителей района. В их числе были и учителя нашей школы.

За заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд грамоту Министерства образования и науки РФ Виктор Тихонович Петров вручил Савинковой О.Н.

Грамотой Департамента образования, науки и молодежной политики Воронежской области награждены Чернышова Т.И., Ламбина Е.А., Перова М.О. «Благодарность от земли Новохопёрской» получил Соколов А. Г.

Поздравляем наших учителей и желаем дальнейших достижений!!!



Учредитель газеты: МКОУ «Ярковская СОШ»

Адрес: Воронежская область, Новохоперский район, село Ярки, улица

Центральная, дом 159а Телефон: 8 473 535 71 47

Главные редакторы:

Свежинцева Г.Н., Савинкова О.Н.

Редакторы: Чурсина Т., Фролова Ю.

Фотокорреспонденты: Хромова А., Ларькова С.

Корреспонденты: Перова А., Балашова В.



